



Российские транспортники почтили память участников Великой Отечественной войны



В преддверии Дня Победы представители транспортного комплекса России возложили венок и цветы к Вечному огню у могилы Неизвестного Солдата в Александровском саду.

Участие в церемонии принял министр транспорта Виталий Савельев, и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Виталий Саксин, сопредседатель Координационного совета ветеранских организаций при Минтрансе России Юрий Михайлов, представители Министерства транспорта, руководители подведомственных организаций, ректоры, а также студенты отраслевых вузов.



Изображения



30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1563018>